

О Т З Ы В

научного консультанта о работе соискателя ученой степени доктора экономических наук ГВИЛИЯ Натальи Алексеевны, доцента кафедры Логистики и управления цепями поставок Санкт-Петербургского государственного экономического университета (СПбГЭУ), к.э.н.

Гвилия Наталья Алексеевна является опытным, сложившимся научно-педагогическим работником с большим опытом профессиональной деятельности, стаж научно-педагогической работы – 17 лет. Формированию ее научного потенциала способствовало участие в постановке и руководстве основной профессиональной образовательной программы «Логистика и управление цепями поставок» уровня образовательной подготовки бакалавриата. Благодаря ее инновационным идеям и решениям в 2017 году программа стала победителем Всероссийского конкурса по экономике и управлению по направлению 38.03.02 – «Менеджмент» и была включена в справочник «Лучшие образовательные программы инновационной России – 2017». По итогам ежегодного мониторинга основных профессиональных образовательных программ Санкт-Петербургского государственного экономического университета программа под руководством Гвилия Н.А. занимает лидирующие позиции стабильно в тройке лучших.

Зашитив в 2004 году диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика), Гвилия Н.А. сохранила избранную область исследований и укрепила свои научные интересы. Все последующие 18 лет они занималась исследованиями научной проблематики, связанной с логистикой и управлением цепями поставок.

В процессе работы над докторской диссертацией Гвилия Н.А. осуществила решение научной проблемы, соотнесенной с разработкой методологии развития корпоративной логистики в системе транспортного бизнеса на концептуальных принципах цифровизации национальной экономики. Представленные в ее диссертации и публикациях научные идеи могут претендовать на формирование нового научного направления в теории и практике логистики.

Часть научных результатов диссертационного исследования Гвилия Н.А. используются в учебном процессе при подготовке бакалавров, магистров, аспирантов кафедры Логистики и управления цепями поставок СПбГЭУ.

Преподаватели, посещающие занятия Гвилия Н.А., отмечают ее высокий профессиональный уровень, способность быстро находить контакт с аудиторией обучающихся, требовательность к себе как преподавателю

высшей школы. Гвилия Н.А. активно участвует в организации студенческой науки. Под ее руководством студенты одерживают победы в конференциях различных уровней, олимпиадах, кейс-чемпионатах, конкурсах исследовательских работ и проектов.

Отдельного внимания заслуживает участие Гвилия Н.А. в подготовке и аттестации научных и научно-педагогических кадров в университете. Под ее руководством успешно защищены две диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

В целом, исходя из качества представленной диссертации и учитывая квалификационный уровень профессиональной подготовки соискателя, следует признать, что Гвилия Н.А. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Научный консультант –

заведующий кафедрой Логистики и управления цепями поставок СПбГЭУ, д.э.н., профессор, Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации

Щербаков Владимир Васильевич

« 25 » января 2022 г.

